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Hallituksen kokous 6 / 2025   

      

 

  

Aika  4.9.2025 klo 18.00–21.00 

Paikka  Liiton toimisto, Ideapark, Lempäälä 

  

Läsnä   

Hannula Kari, puheenjohtaja 

Aaltonen Jani, etä  

Hakkarainen Tomi 

Hirvonen Juha   

Kylkilahti Hannu  Perko Anne   

Käki Mauri,etä, poistui 18.55 Arttu Selonen,etä, poistui 20.30 

Mattila Petri,   Kai Hellqvist  

Simola Juha, etä    

Toivonen Sirpa 

Vainio Kari, etä 

 

  ***   

Heikkinen Eeva-Liisa, toiminnanjohtaja, HPL toimisto, sihteeri 

Järvi Mia, nais- ja tukityötoimikunnan puheenjohtaja  

  Tuominen Pentti, veteraanitoimikunnan puheenjohtaja  

 

 

 

1 Kokouksen avaus, laillisuus ja päätösvalta 

Hämeen Pelastusliitto ry:n sääntöjen 14 §:n mukaan hallitus on 

päätösvaltainen, kun puheenjohtaja ja vähintään viisi muuta hallituksen 

jäsentä on saapuvilla.   

 

 Esitys Puheenjohtaja avaa kokouksen. Todetaan kokouksen osanottajat.  

  Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus. 

 

Päätös  Puheenjohtaja avasi kokouksen. Kokous todettiin lailliseksi ja 

päätösvaltaiseksi.   

 

 

2 Kokouksen esityslistan hyväksyminen 

  

 Esitys Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 
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Päätös Hyväksyttiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi siten, että kohdaksi 

9 lisättiin jäsenasiat ja todettiin, että osa toimiston asioista on 

henkilöstöasioita. 

 

 

3 Pöytäkirjan tarkastajan valinta 

 

Esitys Esitetään pöytäkirjan tarkastajaksi Juha Simola. 

   

Päätös  Pöytäkirjan tarkastajaksi valittiin Juha Simola. 

 

 

4 Edellisten kokousten pöytäkirjat 

Edellisten kokousten pöytäkirjat 4/2025 ja 5/2025 on lähetetty sähköpostilla.  

 

Esitys Merkitään tiedoksi pöytäkirjat. 

 

Päätös Merkittiin tiedoksi. 

 

 

5 Toimikuntien ja toimiston asiat  

  

 Esitys  Käsitellään toimikuntien ja toimiston asiat 

 

 Päätös Käsiteltiin seuraavat asiat: 

 

5.1. Nuorisotyötoimikunta  

Tulevia tapahtumia: Kilpailupäivä Forssassa 4.10. , syyskokous Lempäälässä 

12.10., talvileiripäällikkö 2026 on haussa. 

Juha  Hirvonen kertoi vpk nuorten vierailusta Saksaan, jota liitto avusti. 

Rescue race 2025 loppupalaveri todettiin pidetyksi. 

 

Nuorisotyön puheenjohtaja nosti esiin kesäleirillä esiintyneen nuorten  

vapetuksen ja siihen puuttumisen. Päätettiin, että liiton hallitus lähettää 

lausunnon SPEKlle  yleistyneestä vapetuksesta ja ohjeistuksista, miten 

vapetukseen tulee  puuttua, huomioiden myös ensi kesän valtakunnallinen 

leiri. 

 

5.2. Leiritoimikunta 

Käytiin läpi leiriä ja erityisesti keittiötä, joka toimi erittäin hyvin ja palaute 

keittiöltä ja myös muuten leiristä oli positiivista. Leirin talouden toteuma 

elokuun tilanteessa oli  plussalla. Leirin kanttiinista jäi myyntitavaraa ja 

päätettiin, että Mia selvittää sen arvon ja Tampereen alue tarjoutui 

esittämään tarjouksen ja hankkimaan tavarat alueleirilleen. 

 

5.3. Nais- ja tukityötoimikunta  
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Tulevia tapahtumia: Opintopäivä Parkanossa, vuosikokous Rengossa, 

webinaari pukeutumisetiketistä, kehittämisviikonloppu Vääksyssä.  

 

Hyväksyttiin esitetty uudistettu palokuntien nais- ja tukitoiminnan 

toimintaohje. 

 

5.4. Veteraanitoimikunta  

Veteraanien tapaaminen oli kesäleirillä.  

Vuosikokous on pidetty ja toimikunta jatkaa samalla kokoonpanolla. 

Syksyn veteraanipäivillä 28 osallistujaa. Tulossa vielä tutustuminen 

Tampere-Pirkkalan lentoaseman toimintoihin. 

 

5.5. Pelastuskoiratoimikunta 

Keväällä pidetyt kolme kurssia tulivat heti täyteen, tarkoitus järjestää ne 

myös syksyllä. Pelastuskoirat ovat olleet mukana liiton tapahtumissa. 

Syksyllä on käynnissä rauniopelastamisen koulutus, jonka käytännön 

toteutus  raunioradalla Salossa. Toimikunnan seuraava kokous on 16.9. 

 

Päätettiin, että seuraavassa hallituksen kokouksessa otetaan esille Porin 

tapahtuma, jota tänä vuonna ei pidetty ja jolle on myöhemmin myönnetty 

kohdeavustuksia. 

 

5.6. Liiton toimisto 

Liiton syyskokouksen valmistelu on aloitettu. Päätettiin, että siirretään 

syyskokous pidettäväksi keskiviikkona 12.11. Paikaksi ehdotettiin Kosken 

Seuralaa Hämeenkoskella.    

 

Todettiin, että käynnistetyn toimiston organisaatiomuutoksen vuoksi 

liitossa työskentelee nyt toimistosihteeri eikä enää järjestöpäällikköä. 

 

Toimiston henkilöstöasioissa käyty keskustelu ja päätökset todettiin ei 

julkisiksi. 

 

 

6 Liiton toiminnan tulevaisuuden suunnittelu ja kehittäminen 

 

Esitys Esitetään työvaliokunnassa käsitelty pohja suunnitelmaksi.  

Liitteet 1 ja 2. 

 

Päätös Päätettiin , että esitetty pohja otetaan käyttöön suunnitteluun 

toimikunnissa, liiton toimistossa ja hallituksessa. 
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7 Liiton talous 

 

Esitys Katsaus puolivuotisvälitilinpäätökseen ja liiton talouteen 2025 annetaan 

kokouksessa. 

 

Päätös Liiton välitilinpäätös kesäkuun lopussa todettiin olevan plussalla ja 

edelleen elokuun lopussa. Toiminnanjohtaja totesi, että liiton koko 

vuoden tulosta vielä vaikea ennakoida, koska loppuvuoden tuloissa on 

paljon epävarmuutta.  

 

 Käytiin keskustelua uusien harjoitussammuttimien (20 kpl) ja 

perävaunun hankintaesityksistä. Esitetyissä hankinnoissa ei edetä tässä 

vaiheessa. 

 

 

8 Ansiomerkit 

 

Esitys Esitetään myönnettäväksi Päijät-Hämeen Pelastuslaitoksen ja Sysmän 

VPK:n  anomat ansiomerkit. Liitteet 3 ja 4. 

 

Päätös Myönnettiin anotut ansiomerkit 

 

 

 

9 Jäsenasia 

Myönnettiin anomuksen perusteella Hämeen Pelastusliiton jäsenyys 

Kouvolan pelastuskoirat ry:lle. 

 

 

10 Muut asiat 

 

 Esitys Merkitään tiedoksi 

 

Päätös Todettiin, että useilla VPK jäsenillä on  ollut vuosijuhlia ja Padasjoen 

VPK:lle on luovutettu liiton standaari 100 v toiminnan ansiosta. 

 

 

 

11 Seuraava kokous ja kokouksen päättäminen 

  

Esitys Seuraava päiväkokous on 11.10. Kylmäkoski. Puheenjohtaja päättää 

kokouksen. 

 

Päätös  Seuraava kokous pidetään Kylmäkosken Piilopirtillä. Puheenjohtaja 

päätti kokouksen klo 21.               
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Pöytäkirjan vakuudeksi 

 

 

  Kari Hannula   Eeva-Liisa Heikkinen 

  puheenjohtaja  sihteeri   

 

 

Juha Simola  

pöytäkirjan tarkastaja 


